



Skupljeno 250.000 potpisa podrške Regionalnoj komisiji

# Mainstream mediji ignoriraju REKOM

Kroz nešto manje od mjesec dana od početka akcije prikupljanja potpisa podrške inicijativi za osnivanje Regionalne komisije za utvrđivanje činjenica o žrtvama ratova na prostoru bivše Jugoslavije (REKOM) skupljeno je 250.000 potpisa, rekao je **Eugen Jakovčić**, portparol Koalicije za REKOM, koja obuhvaća preko 1.500 organizacija i pojedinaca zemalja u kojima se organizira ova akcija.

Podsjetivši da se potpisi prikupljaju u 150 gradova zemalja regiona, ali i na internetu, Jakovčić je naglasio da će oni biti predani svim predsjednicima, vladama i parlamentima. Našu informaciju po kojoj je u Hrvatskoj prikupljen višestruko manji broj potpisa nego u Srbiji, Jakovčić nije htio ni potvrditi ni demantirati.

- Hrvatska nije ni prva ni zadnja po prikupljenim potpisima, a iznošenje brojki koliko je u kojoj zemlji skupljeno potpisa nije naš cilj - kazao nam je Jakovčić, dodavši da se u Hrvatskoj cijela akcija suočava s negativnom atmosferom reakcija na presudu generalima, ali i da su u nekim zemljama, kao u Srbiji, inicijative razvijenije i okupljaju više mladih koji su nosioci volonterstva i pokrivaju svaki gradić.

Akciji je dalo podršku više stranaka, dok je situacija oko medijske podrške slo-



Portparol Koalicije za REKOM Eugen Jakovčić  
(Foto: Sandro Lendler)

ženija.

- Dobivamo oglasni prostor u "Novostima", "Novom listu", pa i na HRT-u, ali kako je to gratis oglašavanje, nije u udarnom terminu - kaže Jakovčić i dodaje da je medijska prisutnost veća na portalima i u lokalnim medijima, dok *mainstream*

mediji ne obraćaju pažnju na ovu akciju. On ipak smatra da će se do kraja prikupljanja potpisa, koje bi moglo trajati i nešto duže od prvobitno planiranog 6. juna, pojačati medijska kampanja.

**Ivan Novosel**, koordinator programa iz Inicijative mladih za ljudska prava u Hrvatskoj, kaže da je i medijski i interes građana veći u krajevima pogođenim ratom.

- Tamo ljudi brže shvaćaju poantu ove akcije nego, na primjer, u sjevernoj Hrvatskoj - kaže Novosel, koji pozitivnim drži i to što 80 volontera, kojih je najviše u Zagrebu, Splitu, Rijeci i Osijeku, osim jednog incidenta u Dubrovniku, nije doživjelo nikakve neugodnosti koje bi zahtijevale policijsku intervenciju.

A jedna od brojnih volonterki iz centra Zagreba, koja je htjela ostati anonimna, ukazala nam je na jedan od razloga slabijeg odaziva.

- Kada smo im počeli objašnjavati da je to akcija koja se provodi u zemljama bivše Jugoslavije, oni bi se nekako štrećnuli i mnogi su odustali od potpisivanja ili bi nas sumnjičavo gledali kao da je želimo obnoviti. Kasnije smo se snašli, pa im to pokušamo objasniti drugačije, bez spominjanja Jugoslavije - rekla nam je volonterka.

**Nenad Jovanović :**